



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: řízení

Student: Bc. Jitka Papoušková

Studijní obor: Účetnictví a finanční řízení podniku

Název diplomové práce: Analýza podmínek pro vstup firmy na zahraniční trh

Oponent diplomové práce: Ing. Michaela Fouňová

Povolání oponenta: vedoucí oddělení podpory podnikání na JHK

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: V současné době velice projednáváné a aktuální téma z důvodu plného otevření pracovního trhu.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíl práce odpovídá aktuálnosti tématu, které se v současné době probírá v příhraničních regionech. Díky nastavení těchto cílů je možné práci považovat jako příručku pro podnikatele, kteří chtějí na trh v Rakousku vstoupit.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Data i informace jsou z aktuální doby, proto je možné používat tuto diplomovou práci jako vodítko pro další jednání podnikatelů.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Citace a normy jsou v práci použity podle určených pravidel.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Práce je čtivá, srozumitelná. Autorka využívá správných výrazů, které vystihují danou problematiku.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: cíle, které si autorka nastavila již při výběru tématu, byly dostatečně popsány a došlo k jejich naplnění.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry jsou popsány srozumitelně, a proto firma může postupovat při analýze rakouského trhu právě podle nich.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Zmiňujete se o agentuře CzechTrade. Mohla by jste nám popsat její funkci v oblasti exportu? Existují nějaké evropské programy, které podporují firmy exportující do zahraničí.

Otázka 2: Využila jste ke zjištění pozice firmy také Fullerův trojúhelník. Mohla by jste nám vysvětlit tento pojem, proč se používá, zda je výhodnější než využití SWOT analýzy, z jakého důvodu a jak se realizuje?

Datum: 17. 09. 2010

Podpis oponenta diplomové práce: